

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РД
ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ
КОЛЛЕДЖ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА

Отчет
Классного часа на тему:

«ДЕНЬ ОТЦА В РОССИИ»

Составила: Тахмазова Мадина Зейфетдиновна
Кл. рук. гр. 29Бух 1 отделения: «Экономика, бухучет»
16.10.2023

Цель: воспитание любви к родителям, формирование ценностей семейной жизни. Формирование сознательного отношения к роли отцов в современном обществе.

Ход классного часа:

Преподаватель: Сегодня тема нашего классного часа « Ответственное отцовство». Мы будем с вами говорить о роли отца в семье, о роли семьи в нашей жизни. Именно семья, дом олицетворяют собой родину, место, откуда человек начинает свое вхождение в мир, познает его и делает первые шаги. От того, как организована жизнь человека в семье, зависят его будущее, его важность и нужность в окружающем мире.

И в этом смысле семья является не только родиной ребенка, но и сердцем общества.

«Дети – живые цветы земли», - так поэтично выразил глубокую мысль М. Горький.

А выращивают эти цветы прежде всего в семье, в ней вместе со школой помогают детям набраться сил и ума, освоить основы человеческой культуры, подготовиться к самостоятельной жизни и труду. В таком социальном институте как семья, огромную роль играет отец.



Нельзя не сказать о роли отца в воспитании ребенка. Отцовство – это благородная и ответственная миссия мужчины. Труд отца, его

общественное лицо, уровень культуры, выполнение домашних обязанностей, отношение к матери, к другим людям, его образ жизни в целом – вот далеко не полный перечень слагаемых его авторитета, той почвы, на которой возникает уважение к нему детей. Для этого отцу также необходимо быть естественным, уметь общаться с детьми и воспитывать их, уметь быть их другом .

Отцов в России родилась в Новосибирске в 2003 году. Учредитель — клуб «Русская Община». С этого года она стала активно пропагандироваться инициаторами. В частности, ежегодно стали проводиться различные мероприятия в честь этого нового для России Праздника (спортивные соревнования отцов и детей, интервью на радио, статьи в газетах, объявления в интернете и др.)

Преподаватель. Каждый человек хранит в душе проникновенные мысли об отце. Но это мы, взрослые. А дети – они просто любят отца. И всё же одной любви мало. Отца еще надо – уважать. Уважение к отцу должно прорости из любви, из привязанности к нему и также стать чувством. Своего папу любит каждый, но не каждый приучен беречь и ценить его. Большим, глубоким должно быть наше уважение к отцу. Такому уважению надо учиться всем, и особенно юным!.. Помним ли мы об этом?

Студент2

Смотрел малыш на папу так влюблённо
И крепко-крепко за руку держал.
Звучал счастливый смех волшебным звоном,
И папа будто в детство вновь попал...
Они играли вместе на площадке,
Крутилась беззаботно карусель...
А дома мама ждёт и всё в порядке.
Там мишки, зайки, тёплая постель...
Малыш за шею папу обнимает...
Душа к душе любовь рекой течёт.
Уже сердечко маленькое знает,
Как здорово, что папа с ним живёт...

Студент 3

Самая ценная нравственная черта хороших родителей, которая передается детям без особых усилий, - это душевная доброта матери и отца, умение делать добро людям. В семьях, где отец и мать отдают частицу своей души другим, принимают близко к сердцу радости и горести людей, дети вырастают добрыми, чуткими, сердечными. Ребёнок – зеркало семьи; как в капле воды отражается солнце, так в детях отражается нравственная чистота матери и отца.

Прекрасные дети вырастают в тех семьях, где мать и отец по-настоящему любят друг друга и вместе с тем любят и уважают людей.



Главный закон в семье – забота о каждом члене семьи, а каждый член семьи в меру своих возможностей заботится обо всей семье. Ребёнок в семье твёрдо должен знать этот закон, тогда его семья, его дом будет местом, где его любят, ждут, понимают и принимают таким, каков он есть, где тепло и уютно. Послушайте следующее стихотворение:

Студент 4

В семейном кругу мы с вами растём,
Основа основ - родительский дом,
В семейном кругу все корни твои,
И в жизнь ты выходишь из семьи.
В семейном кругу мы жизнь создаём,
Основа основ - родительский дом.

Преподаватель

Именно домашний очаг держит первенство и определяет, насколько счастливым, внутренне защищённым и уравновешенным растёт ребёнок, как он уживаются со взрослыми, сверстниками, детьми других возрастов, насколько уверен в себе и своих способностях, насколько он доброжелателен или равнодушен, как он реагирует на незнакомую ситуацию. Именно дом оказывает самое сильное влияние на ребёнка. Отношения между родителями являются определяющими в жизни маленького человека. Особая роль отводится папе, его отношению, вниманию к малышу, подростку...